

NENECHTE SE MÝLIT!

Vzdělávají se tu dívky z diagnostických ústavů, dětských domovů, ze sociálně znevýhodněného prostředí a spolu s nimi dívky tělesně či mentálně hendikepované, autistické, vozíčkářky, nevidomé, neslyšící, méně studijně nadané či mnohdy jen nezvládající věkem podmíněné období psychické křehkosti.

O CO NÁM JDE?

Posláním školy je připravit různorodé společenství dívek především pro samostatný život. Učí se vařit, šít, hospodařit s penězi, znát základy zdravotvědy a péče o sebe, o dítě a o druhé. Po vystudování budou moci pomáhat v sociálních zařízeních, hospicích nebo pečovat o děti v rodinách.

DVOULETÉ STUDIUM

Pečovatelské služby (75-41-J/01)

Praktická škola dvouletá (78-62-C/02)



ŠKOLA ZŘÍDILA:

Křížovnická pečovatelská služba

Malou školní firmu, pečující o několik desítek seniorů v Praze. Studentky v ní mohou absolvovat praxi a některé později i najít zaměstnání.

Krizové bydlení Zátiší Sv. Anežky české

Prostory, kde pod pedagogickým dohledem bydlí studentky, které pro svůj handicap či sociální problematičnost nemohou bydlet jinde.

Chráněná dílna Inspirace

Místo, kde mohou namísto pasivního čekání na invazivní důchod mezi čtyřmi stěnami pobývat s kamarádkami, dělat smysluplnou drobnou práci a přivydělat si.



KDO JSME

Škola byla v roce 1990 zřízena Arcibiskupstvím pražským jako první církevní škola v České republice.

Škola je otevřena dívkám jakékoli víry i bez vyznání a nikoho nepřevychovává. Snaží se zprostředkovat obecné křesťanské zásady jako hodnotové vodítko pro další život: pravdomluvnost, čestnost, a především solidaritu a pomoc bližním, které se ve škole dívkám dostává a již jednou budou samy poskytovat jiným.

VZDĚLÁVÁME, SOCIÁLNĚ DOPROVÁZÍME, ZAMĚŠTNÁVÁME

Pedagogové znají každou studentku osobně, znají charakter i příčiny jejich problémů, oslovují ji křesťaním jménem a jednájí s ní tak, jak to odpovídá jejím možnostem - včetně znakové řeči.

Poradenskou pomoc dívkám poskytují sociální pracovníce, školní psycholog, speciální pedagog, výchovný poradce, ale i třídní učitelé.